

# 书法家请百名农民工吃万元大餐

## 有人指责他这是在自我炒作 他说自己就是农民工，不在乎别人说什么

一位书法家，独来独往追求书法，不参与各类“书协”和“艺协”，在同行中颇受争议。11月14日，他张贴海报，专请农民工去参加他将在河南省美术馆举行的个人艺术展，并请100名农民工到四星级酒店免费吃万元大餐，引起网上热议。这位叫一了的艺术家称，他至今也是一个农民工，当年他背井离乡到郑州，与农民工一起生活10多年。“我为自己的同行办展览，是一件让人高兴的事。”

晚报首席记者 徐富盈 实习生 邢梦琪/文 晚报记者 张翼飞/图



一位从旁边经过的农民工认真观看邀请海报。

### 二七广场上贴海报请农民工吃万元大餐

11月14日10时许，在二七广场北侧，一张醒目的海报和一条独特的横幅，吸引了很多市民。横幅上写着“艺术家一了，诚邀百位农民工看书画展，免费吃万元大餐”。寒风中，一位光着头的中年男子，正在给前来报名的农民工们填写报名表。他就是近来引起热议的以书法见长的一了先生。他一侧的海报上写着

“我是土生土长的农民，18岁背着母亲给我缝制的红红火火的大花被子，拥抱着对书法艺术的理想来到中原，实际上，我是一个地地道道的农民工……”海报介绍，11月22日，他将邀请真正的农民工去河南省美术馆参观他的书画展，并请建设郑州的100位农民工，去四星级酒店免费吃大餐并报销往来车费。

### 俩小时内50多位农民工报名参加“吃看”活动

现场围观了很多农民工，有几个是背着行李刚下车。来自太康县的43岁的农民工张再礼和同村的张士亭、张士欣围着海报看了几遍。他十分怀疑地上前问了3遍，当一了告诉他这是真事儿时，并把专门制作的报名表送给这几位农民工时，张再礼笑了起来：“这可是天

上掉馅饼了，不要说四星级酒店了，咱们干建筑的，虽常建高楼，却连二星级酒店都没敢进去吃过饭，整天都是蹲在工棚里吃饭，这可太好了，还报销我们去和回的出租车费。”两小时内，一了先生为50多位农民工填了表并把名单确定下来。

### “请人吃饭又不是坏事，炒作又有什么关系？”

提起这次为何不请社会名流前来参加他的书画展，而专请这些农民工时，一了先生感慨不已：“因为我本身是农民工，我自小喜欢书法。到高中二年级，我受不了书法诱惑，背着母亲给我准备的行囊，只身赶到郑州，追求我成为书法艺术家的梦想。”一了说，他到郑州后，先在一个私立书法学校学习，后又在该校任教。近20年，他一直都住在郑州的城中村，和居住在里面的农民工为伍。他不停地搬家，被戏称为“搬家专业户”。“当然是为了省钱了，

我在南阳路租的房60元一个月，突然听朋友说，西歌河一间房每月40元，我当时就搬过去了，20年搬家近百次了。”

他这次在二七广场请农民工吃饭，以海报的方式宣传，有媒体和书法界人士称他在自我炒作。一了说：“我想找到我要找的农民工朋友们，请他们吃饭，我用这种最直接的方法，最简单也最有用。就是有炒作的成分，请人吃饭又不是坏事，这又有什么关系？我不在乎别人说什么。”

线索提供 王先生

## 巡防便民服务站“开业”喽

### 磨刀、磨剪子的活都包了

晚报首席记者 徐富盈 实习生 何涛 文/图

本报讯 为了更好地方便社区居民，抽出有专业技能的30名巡防队员，组成“心连心便民服务队”，计划定期在五一公园门口为社区居民免费维修日常用品。在修理一天无法满足居民需要后，昨日中午，中原区巡防办在8个办事处设立8个免费维修点。

昨日，中原区8个办事处巡防中队免费维修小组分别成立，并公布了电话。秦岭路中队：13721429741。三官庙中队：13523541830。棉纺路中队：13523527340。桐柏路中队：15038348965。林山寨中队：13673689507。绿东村中队：61923369。建设路中队：68562111。汝河路中队：13213091605。



他们开设的免费维修项目有：免费维修居民家里的水电、小家电、天然气灶、热水器、电脑、自行车、理发，甚至连磨刀、磨剪子的活都包下来了。

线索提供 徐先生



## 安装在小区内的变压器对人体没有危害

晚报记者 孙娟 实习生 薛意茹

报修。

本报讯 家里停电了该找谁维修？房子距离小区变压器10米远，会影响胎儿吗？近日，市供电公司参加民主评议政风行风在线活动，市供电公司有关负责人表示，电费缴给物业公司的，停电应找物业报修；小区内的变压器对人体没有危害。

### 电费缴给物业公司，停电应找物业报修

“家里停电了，找物业他们不管，说让我找供电局，以后家里再停电是找供电局还是自己修？”一名市民这样询问。

郑州供电公司刘可迎副总工程师说，市民遇到停电时首先不要着急，应先确定属于哪种情况，然后对症下药及早恢复供电。在报修前要确认停电范围（是小范围停电还是大面积停电），若仅自己一户停电，可能是电器故障。若周围邻居也都停电，有可能是临时检修停电或是计划检修停电；不属于计划范围的停电，很有可能是故障停电。

而电费缴纳给企事业单位、房产部门或物业管理部门的应向这些部门报修；电费向供电部门缴纳的，如不欠电费，拨打供电部门24小时专人值班的客户服务热线95598

### 赶紧通过3种途径开通电费免费通知短信

有市民表示，自己家电费欠费90多块钱了，邻居家都可以收到电费短信通知，但自己的手机没有收到。市供电公司负责人表示，自2009年6月起，电费信息的告知方式以免费短信通知的方式取代了每月信函形式的通知，今后以年度对账单代替了月度通知单。为此，客户应赶紧通过以下途径定制：一是登录公司对外服务网站(www.zz95598.com)进行自助绑定；二是拨打95598客服热线，转人工坐席登记并进行绑定；三也可到营业厅办理免费的短信开通业务。

### 小区内的变压器对人体没有危害

“小区的院里有一个变压器，离家有10米远，儿媳妇怀孕了，变压器会不会有辐射？”对此，郭清海副总工程师说，变压器频率只有50赫兹，波长却很长，达到6000千米，经过国际权威机构认证，变压器产生的电场和磁场被明确地称为工频电场和工频磁场，而不是电磁辐射，因此，安装在小区内的变压器对人体没有危害。

## 今冬，永乐花园店“火”了郑州



积雪、严寒，挡不住郑州市民对全美式家电卖场的热情。11月13日，盛装开业的中原首家全美式家电卖场永乐花园店迎来了5万多市民的热情捧场。“好多年没见过这么壮观的开业场面了”，这是开业当天在场的顾客说的最多的一句话。据统计，截止11月15日下午16点，永乐花园店进账3800万，创造了郑州家电卖场开业销售新奇迹。有人开玩笑道：“见过开业火的，但没见过这么火的”。

### “好多年没见过这么多人了”

“好多年没见过这么多了”，这是笔者11月13日下午15点左右在永乐花园店开业现场听到的最多的一句话。永乐花园店是15点开业，14点不到，门前的广场上已经聚集了大量前来购物的市民，黑压压的全是人，煞是壮观，现场的人们不时发出感慨：“咋这么多人呀”。临近15点的时候，由于广场上人实在太多，后来者只好站在马路上等候，造成花园路南北方向大塞车，最后不得不出动交警前来维持交通。在花园店现场，笔者看到，无论是3G手机区还是彩电区，都是人头攒动，由于天气原因，在空调电暖器销售区域，更是被围得水泄不通，走都走不动。据不完全统计，仅11月13日下午15点到夜里24点，永乐花园店就接待了5万多市民。

### 600万百货购物券引发购物热情

“哇，这台42英寸的液晶降了2000多

哦”，许多顾客手执报纸广告询问花园店的销售顾问，当得到确认无误后仍然表现出不太相信的神情。据悉，吸引5万多顾客前来花园店的最重要的一个原因就是：开业价格超实惠。据悉，永乐花园店开业不仅价格让利幅度达到行业，而且赠品也很超值，不仅有32英寸液晶电视、26英寸液晶电视、19英寸液晶电视等豪华大礼敞开放送，更有高达600万元的大商购物券买就送。据悉，永乐花园店将购物赠礼活动的门槛降到历史最低点。对于部分消费者而言多项活动叠加之后的优惠几乎打到5折，这是家电促销史上未曾出现过的。

### 真机体验让购物欲望难以抗拒

功能分区，真机展示，便于选购，是全美式家电卖场的最大特点，据悉，3C类消费电子种类的增量和卖场布局的变化是永乐花园的一大亮点。笔者看到，笔记本专区被分为了上网本、娱乐本、商务本等专架来分开陈列，顾客可以根据自己的需求对号入座。数码摄影区里，数码相机和DV不再被关在玻璃柜台里，大部分都以真机出样摆放在展架上，消费者可以亲身体验拍照后再决定要不要购买。笔者在花园店摄影区看到，在这里试拍试用的顾客很多，显然，这种体验式消费模式相当受大家的欢迎。据介绍，新的家电卖场模式引起消费者广泛关注，很多消费者是抱着过来看看的初衷的，却挡不住购物的冲动，电脑品类新的展示形式和体验模式带来销量的爆发，3C占比在花园店得到大幅提升。

### 开业优惠本周继续

据悉，为了感谢郑州市民对永乐花园店的热情捧场，永乐特将开业优惠时间延续到本周末，力度不减，继续狂惠。据悉，永乐已经完成对花园店特价机和赠品的补充，郑州市民可以放心前往选购，本周在花园店，您将享受到和开业一样的特价和赠礼。

冯刘克